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___________________________________________________________________________________ 
 

 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO EXCLUSIVO 
 

1 – Este simulado conta com questões focadas no concurso do IGP SC; 

2 – A prova contém 80 itens que abordam conhecimentos cobrados no conteúdo programático; 

3 – As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca 
organizadora. 

4 – Este PDF foi enviado por e-mail, disponibilizado na área do aluno e em um artigo publicado no blog do 
Estratégia Concursos; 

5 – Os participantes têm das 8:00 às 12:00 para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

6 – O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado na última página deste PDF; 

7 – O Gabarito do Simulado e o Ranking Classificatório com nota serão divulgados no blog do Estratégia 
Concursos. 

8 – Esse simulado é uma autoavaliação! Você mesmo(a) vai corrigir, a partir do padrão de respostas disponível 
na área do aluno. 

PREENCHA SEU GABARITO NO LINK - https://bit.ly/Simulado-IGP-SC-30-10  
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PORTUGUÊS 

Fabricio Dutra 

De uma forma bastante resumida, o Direito 
pode ser entendido como um sistema de normas jurídicas 
válidas em tempo e espaço específicos, cuja finalidade é 
disciplinar as relações humanas intersubjetivas. Dentre 
todas essas normas, há uma parcela destinada à 
regulação da composição das lides, ou seja, o 
ordenamento jurídico estatui como as pessoas devem 
agir na hipótese de terem direitos lesados ou colocados 
em situação de risco. Da mesma forma, num Estado 
Democrático de Direito, as normas jurídicas dispõem, 
ainda, como o Estado-Juiz deve se conduzir para pacificar 
os conflitos de interesses que lhe são submetidos. 

A Constituição Federal assegura a todos o livre 
acesso ao Poder Judiciário para a proteção ou reparação 
de direitos, sendo que ao Estado foi atribuído o dever de 
desempenhar a atividade jurisdicional. 

Para que se inicie a prestação da tutela 
jurisdicional é necessário que o interessado exerça o seu 
direito de ação, provocando o Poder Judiciário. O direito 
ameaçado ou violado só se torna objeto de apreciação 
pelo Estado-Juiz após o seu titular solicitar, através de 
uma ação, a prestação jurisdicional. 

 

01. Assinale a alternativa que apresenta corretamente 
uma afirmação sobre a frase retirada do texto, com base 
na palavra sublinhada. 

a) Para que se inicie a prestação da tutela jurisdicional é 
necessário... (o pronome ‘se’ poderia ser deslocado 
para depois do verbo, mantendo-se a correção 
gramatical.) 

b) Para que se inicie a prestação da tutela jurisdicional é 
necessário que o interessado exerça o seu direito de 
ação... (A expressão destacada apresenta valor 
semântico de causa.) 

c) Para que se inicie a prestação da tutela jurisdicional é 
necessário que o interessado exerça o seu direito de 
ação... (O termo destacado é um pronome relativo.) 

d) De uma forma bastante resumida, o Direito pode ser 
entendido como um sistema de normas jurídicas válidas 
em tempo e espaço específicos... (Se a vírgula, após a 
palavra ‘resumida’ fosse retirada, a correção gramatical 
ficaria comprometida.) 

 

 

e) Dentre todas essas normas há uma parcela destinada a 
regrar a composição das lides. (O termo destacado 
exerce a função de sujeito.) 

 

02. Assinale a alternativa que apresenta corretamente a 
justificativa para a crase em:  Dentre todas essas normas 
há uma parcela destinada à regulação da composição 
das lides: 

a) O verbo exige preposição. 

b) Antecede palavra feminina. 

c) Locução adverbial feminina. 

d) Locução adjetiva feminina. 

e) Contração da preposição “a” com o artigo definido “a”. 

 

03. Assinale a alternativa cuja crase deveria ser usada de 
modo obrigatório.  

a) O professor se reportou aquele texto de Machado de 
Assis. 

b) A volta a Portugal, seu país natal, fez meu pai muito 
feliz. 

c) Com muito esforço, os idosos acompanham as novas 
tecnologias. 

d) Sempre reconhecemos aqueles que são nossos 
verdadeiros amigos. 

e) A melhoria nas tecnologias de iluminação pode estar 
agravando a poluição luminosa principalmente nos 
grandes centros urbanos. 
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04. Assinale a alternativa cujos verbos estão conjugados 
na terceira pessoa do plural do presente do indicativo. 

a) Diferente da caricatura que seu professor de sociologia 
ensinou, conservador não é o sujeito que quer manter 
tudo como está. 

b) Quando dizemos que o Estado tem o dever de compor 
a lide, o fazemos porque “a lei não excluirá da 
apreciação do Poder Judiciário lesão ou ameaça a 
direito” 

c) Pode ocorrer, principalmente em comarcas pequenas, 
que para a realização de uma determinada perícia sobre 
área específica do conhecimento, não haja perito ou 
órgão inscrito no cadastro disponibilizado pelo tribunal. 

d) Caso, por dolo ou culpa, os peritos acabem prestando 
informações inverídicas, serão responsabilizados pelos 
prejuízos que causar à parte. 

e) Dezenas de afegãos continuam chegando diariamente 
ao Aeroporto Internacional de Guarulhos, na região 
metropolitana de São Paulo. Munidos com o visto 
humanitário, muitos deles entram no Brasil e acabam 
montando acampamento no aeroporto. 

 

05. Assinale a alternativa em que, pelo menos, três 
palavras podem (ou devem) ser acentuadas 
graficamente. 

a) critico – efemero – goleiro – Aracaju 

b) passaro – mundo – hifen – ideia  

c) coco – inicio – principio – repudio  

d) casa – pele – sede – cachorro 

e) ultimo – jeito – algum – album  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

06. Observe as seguintes frases: 

I. Chegou cedo o professor e o aluno. 

II. Não houve danos no acidente. 

III. Pode haver problemas sérios aqui. 

Sobre as orações acima, assinale a correta: 

a) O verbo ‘Chegou’ deveria estar no plural para 
concordar com o sujeito composto.  

b) O verbo ‘houve’ poderia concordar com o termo 
‘problemas’, ficando na terceira pessoa do plural. 

c) Nas orações II e III, ocorre verbo impessoal, o que 
configura oração sem sujeito. 

d) A locução ‘Pode haver’ poderia ser substituída por 
‘Pode existir’. 

e) O termo ‘danos’ exerce a função de sujeito. 

 

07. Assinale a alternativa cuja pontuação está correta. 

a) Ao chegar, ao Brasil os afegãos recebem alimentos, 
água, roupas e vacinas que são distribuídos pela 
prefeitura de Guarulhos ou por voluntários. 

b) Ao chegar ao Brasil os afegãos recebem alimentos, 
água, roupas e vacinas que são distribuídos pela 
prefeitura de Guarulhos ou por voluntários. 

c) Ao chegar ao Brasil, os afegãos, recebem alimentos, 
água, roupas e vacinas que são distribuídos pela 
prefeitura de Guarulhos ou por voluntários. 

d) Ao chegar ao Brasil, os afegãos recebem alimentos, 
água, roupas e vacinas que são distribuídos pela 
prefeitura de Guarulhos ou por voluntários. 

e) Ao chegar ao Brasil, os afegãos recebem alimentos 
água, roupas e vacinas que são distribuídos pela 
prefeitura de Guarulhos ou por voluntários. 

 

08. Assinale a alternativa cujo emprego do pronome 

está correto. 

a) Para mim fazer este trabalho é uma tortura. 

b) Espero-lhe aqui às 13h. 

c) Não interessa-os esse assunto. 

d) Hoje os enviei os documentos. 

e) Comprei o livro para mim ler. 
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09. O período em que a palavra em destaque respeita a 
regência verbal conforme a norma-padrão é: 

a)  Os jogadores não abraçaram à causa dos torcedores: 
vencer a competição. 

b) O goleiro ajudou ao time quando defendeu o pênalti. 

c) A população custou com se habituar aos turistas. 

d) Esquecemos das lições que aprendemos antes. 

e) Lembrar os erros só pode interessar aos adversários 

 

10. A Constituição Federal assegura a todos o livre acesso 
ao Poder Judiciário para a proteção ou reparação de 
direitos, sendo que ao Estado foi atribuído o dever de 
desempenhar a atividade jurisdicional. 

Na oração acima, a função sintática do termo destacado 
é: 

a) complemento nominal 

b) predicativo  

c) sujeito 

d) objeto indireto 

e) objeto direto. 

 

11. Considerando-se o contexto, traduz-se 
adequadamente o sentido de um segmento do texto 
em: 

a) De uma forma bastante resumida (1º parágrafo) - 
consideradamente 

b) Da mesma forma (1º parágrafo) - portanto 

c) Para que se inicie (3º parágrafo) – afim de que comece 

d) é necessário que (3º parágrafo) – é fundamental que 

e) só se torna objeto (3º parágrafo) – sozinho vira 

 

12.  Para que se inicie a prestação da tutela jurisdicional 

Na oração acima, o ‘se’ pode ser classificado como: 

a) partícula de indeterminação do sujeito 

b) pronome reflexivo 

c) partícula apassivadora 

d) parte integrante do verbo 

e) partícula expletiva 

 

 

DIREITO CONSTITUCIONAL 

Fábio Ramos 

13. A partir da Emenda Constitucional nº 45/2004, uma 
importante mudança no nosso ordenamento jurídico, 
os tratados e convenções internacionais sobre direitos 
humanos: 

a) sempre terão a natureza jurídica de lei ordinária, 
exigindo a sua aprovação, pelo Congresso Nacional e a 
promulgação, na ordem interna, pelo Chefe do Poder 
Executivo; 

b) sempre terão a natureza jurídica de atos de direito 
internacional, não se integrando, em qualquer hipótese, 
à ordem jurídica interna do país. 

c) podem ter a natureza jurídica de emenda 
constitucional, caso sua aprovação aconteça nas duas 
casas do Congresso Nacional, se dê em dois turnos de 
votação, com o voto favorável da unanimidade dos 
respectivos membros; 

 d) podem ter a natureza jurídica de lei complementar, 
desde que o Congresso Nacional venha a aprová-los 
com observância do processo legislativo 
ordinário;constitucional, exigindo, apenas, que a sua 
aprovação, pelo Congresso Nacional, se dê em dois 
turnos de votação, com o voto favorável de dois terços 
dos respectivos membros; 

 

14.  É INCORRETO afirmar que compete aos Municípios 

a) criar, organizar e suprimir distritos, observada a 
legislação estadual. 

b) explorar diretamente, ou mediante concessão, os 
serviços locais de gás canalizado, na forma da lei, 
vedada a edição de medida provisória para a sua 
regulamentação. 

c) instituir e arrecadar os tributos de sua competência, 
bem como aplicar suas rendas, sem prejuízo da 
obrigatoriedade de prestar contas e publicar balancetes 
nos prazos fixados em lei. 

d) promover, no que couber, adequado ordenamento 
territorial, mediante planejamento e controle do uso, 
do parcelamento e da ocupação do solo urbano. 

e)  promover a proteção do patrimônio histórico-cultural 
local, observada a legislação e a ação fiscalizadora 
federal e estadual. 
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15. De acordo com a Constituição Federal, todos são 
iguais perante a lei, sem distinção de qualquer natureza, 
garantindo-se aos brasileiros e aos estrangeiros 
residentes no País a inviolabilidade do direito à vida,à 
liberdade, à igualdade, à segurança e à propriedade, nos 
termos seguintes: 

a) O exercício de qualquer trabalho depende de 
autorização da repartição competente. 

b) as entidades associativas, não dependem de 
autorização expressa para representar seus filiados 
judicial ou extrajudicialmente. 

c) às presidiárias, serão asseguradas condições para que 
possam permanecer com seus filhos durante o período 
de amamentação, desde que apresentem bom 
comportamento. 

d) São gratuitas as ações de habeas data e o mandado de 
segurança, e, na forma da lei, os atos necessários ao 
exercício da cidadania. 

e) É ilícita a prisão civil de depositário infiel, qualquer que 
seja a modalidade do depósito. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIREITO ADMINISTRATIVO 

Fabiano Pereira 

16. Os atos administrativos editados pela Administração 
Pública estão amparados pelo regime jurídico-
administrativo, portanto, expressam a sua 
superioridade em face dos administrados, 
especialmente em razão da unilateralidade que lhes é 
peculiar. Acerca dos atos administrativos e suas 
respectivas características, aponte a alternativa correta. 

a) O ato administrativo discricionário pode ser objeto de 
anulação por parte do Poder 

Judiciário. 

b) O ato administrativo vinculado pode ser revogado por 
motivo de oportunidade e conveniência. 

c) O Poder Judiciário, no exercício de sua atividade 
jurisdicional, tem competência para revogar ato 
administrativo, quando este estiver eivado com vício de 
legalidade, uma vez que a lei não excluirá da apreciação 
do Poder Judiciário lesão ou ameaça a direito. 

d) A Administração pode revogar seus próprios atos, 
quando eivados de vícios que os tornem ilegais. 

e) Quando um ato administrativo de determinado ente da 
Administração Pública for inconveniente e inoportuno, 
o Judiciário poderá revogá-lo. 

 

17. Analise as alternativas seguintes sobre a 
responsabilidade civil do Estado e assinale a afirmativa 
correta. 

a) A responsabilidade civil do Estado poderá decorrer de 
ato legislativo declarado constitucional pelo STF. 

b) A responsabilidade civil do Estado está sujeita a 
excludentes de responsabilização, a exemplo da culpa 
exclusiva da vítima. 

c) Segundo a jurisprudência dominante, a ação de 
responsabilização civil, a ser proposta pelo particular 
que sofreu o dano, deve ser ajuizada em face do agente 
público.  

d) A culpa corrente da vítima é causa que exclui a 
responsabilidade civil estatal por danos causados a 
particulares. 

e) A responsabilidade civil do Estado sempre será de 
natureza objetiva. 
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18. Acerca dos poderes atribuídos à Administração 
Pública, é correto afirmar:  

a) Os entes que integram a Administração Indireta 
também podem exercer poder normativo. 

b) O poder normativo tem iniciativa restrita à 
Administração direta, porque indelegável, seja no seu 
espectro originário, seja na sua função regulamentar. 

c) O poder de polícia pode condicionar o exercício de um 
direito individual, mas não pode restringir o direito de 
propriedade. 

d) A atividade do poder de polícia se efetiva 
exclusivamente por meio de atos preventivos, a 
exemplo da expedição de licenças e autorizações. 

e) O poder disciplinar possui vínculo intrínseco com a 
Administração direta, mas seus efeitos também se 
estendem à Administração indireta, para aqueles entes 
dotados de personalidade jurídica de direito público, 
tais como autarquias, empresas públicas e fundações. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIREITO PENAL E PROCESSUAL PENAL 

Vitor Falcão 

19. Paulo, após sua aprovação em um concurso público, 
resolveu sair para beber e comemorar com seus amigos 
e, apesar de não ter a intenção, diante da grande 
quantidade de álcool ingerida, acabou ficando 
completamente embriagado, inteiramente incapaz de 
entender o caráter ilícito dos fatos. Após sair do bar, 
envolveu-se em uma briga e causou lesão corporal de 
natureza grave em Jonas, ao desferir vários socos em 
sua face. Nesse caso, Paulo: 

a) Ficará isento de pena, já que estava completamente 
embriagado e incapaz de entender o caráter ilícito dos 
fatos. 

b) Responderá por lesão corporal grave, mas terá sua 
pena diminuída em virtude da embriaguez culposa. 

c) Responderá por lesão corporal grave e, devido a 
embriaguez preordenada, terá sua pena agravada. 

d) Deverá responder por lesão grave, uma vez que sua 
embriaguez culposa não afasta a imputabilidade, nos 
termos da teoria da actio libera in causa. 

e) Deverá responder por lesão grave, uma vez que sua 
embriaguez voluntária não afasta a imputabilidade, nos 
termos da teoria da actio libera in causa. 

 

20. Hades, durante uma discussão com Teseu, desfere um 
soco em sua boca, ocasionando a perda de três dentes. 
Segundo laudo pericial, Teseu ficou com a função 
mastigatória debilitada de maneira permanente. Diante 
do exposto, Hades deverá ser responsabilizado 
criminalmente por: 

a) Lesão corporal gravíssima. 

b)  Lesão corporal leve 

c)  Lesão corporal grave por incapacidade para ocupações 
habituais por mais de trinta dias. 

d) Lesão corporal grave por perda ou inutilização de 
membro, sentido ou função. 

e) Lesão corporal grave por debilidade permanente de 
membro, sentido ou função. 
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RACIOCINIO LÓGICO 

Eduardo Mocelin 

21. Tem-se duas proposições  

G: Gabriel é jogador de futebol. 

P: Pablo é jardineiro. 

Sabendo que se Gabriel é jogador de futebol então Pablo 
é jardineiro, assinale a alternativa correta. 

a) Gabriel ser jogador de futebol não implica Pablo ser 
jardineiro. 

b) Gabriel ser jogador de futebol é condição suficiente 
para Pablo ser jardineiro. 

c) Uma condição necessária para Pablo ser jardineiro é 
Gabriel ser jogador de futebol. 

d) Gabriel é jogador de futebol se e somente se Pablo não 
é jardineiro. 

e) Uma condição necessária para Pablo ser jardineiro é 
Gabriel não ser jogador de futebol. 

 

22. Considerando a proposição: “Se há amor então há 
respeito”, uma sentença logicamente equivalente é: 

a) se há respeito então há amor. 

b) se não há amor então não há respeito. 

c) se não há respeito, então não há amor. 

d) se não há amor pode haver respeito. 

e) se há respeito então pode haver amor. 

 

23. Uma escola possui salas que são todas formadas por 
meninos e meninas. A respeito dessas salas, sabe-se 
que: 

• Algumas meninas gostam de vôlei; 

• Todos os meninos gostam de vôlei; 

• Todas as salas que gostam de vôlei também gostam de 
basquete. 

Com base nessas informações, sabendo-se que a pessoa 
X estuda nessa escola e não gosta de basquete, conclui-
se que a pessoa X é 

a) menina e gosta de vôlei. 

b) menina e não gosta de vôlei.  

c) menino e gosta de vôlei. 

d) menino e não gosta de vôlei. 

e) menino, mas não se sabe se ele gosta ou não de vôlei. 

 

24. Considere como verdadeiras as seguintes 
proposições: 

P1: Lívia é florista ou Camilo é programador. 

P2: Se Camilo é programador, então Mariana é médica. 

P3: Mariana não é médica. 

É verdade concluir que: 

a) Lívia é florista. 

b) Lívia não é florista. 

c) Camilo é programador. 

d) Se Camilo não é programador, então Lívia não é 
florista. 

e) Se Lívia é florista, então Mariana é médica. 

 

25. Tem-se a sequência de números naturais 𝑋: 12, 9, 24, 
27, 48, 81, 96, 243, 192, 729,... 

O décimo primeiro termo dessa sequência é igual a: 

a) 486 

b) 576. 

c) 2187. 

d) 384. 

e) 1458. 

 

26. Nicolas, Mário e Hugo são profissionais de apenas 
uma modalidade de luta. Essas modalidades são 
capoeira, judô e karatê, não necessariamente nessa 
ordem. Considere as seguintes afirmações feitas por 
eles: 

Nicolas: “Eu não sou profissional de capoeira.” 

Mário: “Eu sou profissional de capoeira.” 

Hugo: “Mário é profissional de capoeira e eu sou 
profissional de judô.” 

Sabendo que apenas um deles mentiu, as modalidades de 
luta de que Nicolas, Mário e Hugo são profissionais são, 
respectivamente, 

a) judô, capoeira e karatê. 

b) karatê, judô e capoeira. 

c) karatê, capoeira e judô. 

d) capoeira, judô e karatê. 

e) capoeira, karatê e judô. 
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27. Sejam X, Y e Z os três conjuntos não vazios 
especificados a seguir: 

𝑋 = {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒, 𝑓} 

𝑌 = {𝑎, 𝑐, 𝑒, 𝑔, 𝑖, 𝑘} 

𝑍 = {𝑏, 𝑑, 𝑓, ℎ, 𝑗, 𝑙} 

Assinale a alternativa que indica corretamente o conjunto 
(𝑌 ∪ 𝑍) \ (𝑋 ∩ 𝑌): 

a) {a, e, f} 

b) {a, b, e, f} 

c) {b, d, f, g, h} 

d) {b, d, f, g, h, i, j, k, l} 

e) {f, g, i, j, k, l} 

 

28. Na entrada de um evento musical, 100 pessoas foram 
entrevistadas sobre o meio de transporte utilizado para 
chegar ao evento. Entre os entrevistados, 40 declararam 
ter utilizado metrô, 23 declararam ter utilizado ônibus e 
11 declararam ter utilizado tanto metrô quanto ônibus. 

Logo, o número de pessoas entrevistadas que não 
utilizaram nem metrô nem ônibus para chegar ao 
evento musical é: 

a) menor que 30 

b) maior que 30 e menor que 40 

c) maior que 40 e menor que 50 

d) maior que 50 e menor que 65 

e) maior que 65 

 

29. Em um treinamento de corrida, o corredor 
profissional Anderson completa uma volta na pista de 
800m em 2 minutos, já o corredor Beto completa uma 
volta na mesma pista em 4 minutos e o corredor 
iniciante Carlos completa a volta em 6 minutos. Se todos 
os corredores iniciarem a corrida simultaneamente 
neste instante até se encontrarem novamente na linha 
de chegada, qual menor tempo possível que deve 
passar para que eles voltem a se encontrar na chegada? 

a) Nunca se encontrarão. 

b) 6 minutos 

c) 8 minutos 

d) 10 minutos 

e) 12 minutos 

 

 

30. Observe a expressão numérica: 

(
4

3
÷

12

18
+ 3)   ×  

1

5
 

Assinale a alternativa que indica o valor correto para a 
expressão acima: 

a) 1 

b) 2 

c) 3 

d) 4 

e) 5 

 

31. Uma igreja organiza um passeio para os fiéis. A razão 
entre os fiéis que vão participar do passeio e os que não 
vão é de 7:6. Se o número total de fiéis (que vão ou não 
participar do passeio) na igreja é de 130, então o 
número de fiéis que não vão participar do passeio é: 

a) menor que 48 

b) maior que 48 e menor que 58 

c) maior que 58 e menor que 68 

d) maior que 68 e menor que 78 

e) maior que 78 

 

32. Uma avó distribui uma mesada entre seus três netos 
de maneira proporcional às suas idades. 

Se os netos têm 10, 8 e 4 anos e o mais velho recebeu 30 
reais, quanto é, ao total, a mesada que a avó distribuiu? 

a) menos que 44 reais 

b) mais de 44 reais e menos de 54 reais 

c) mais de 54 reais e menos de 64 reais 

d) mais de 64 reais e menos de 74 reais 

e) mais que 74 reais 
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33. Para sustentar a obra de um prédio foram necessários 
100 operários por 120 dias e necessária certa 
quantidade X de tijolos. Mantidas as proporções, 
quantos dias um terço da quantidade de tijolos (isto é, 
X/3 unidade) manteria a obra funcionando com 80 
operários?  

a)20 

b)40 

c)50 

d)60 

e)80 

 

34. Um rapaz vai a uma loja de roupas onde tem à sua 
disposição 6 tipos de camisetas e 4 tipos de calças. 

De quantas maneiras diferentes o rapaz pode montar sua 
compra, consistindo em 3 camisetas de tipos distintos e 
2 calças de tipos distintos? 

a) mais de 110 

b) mais de 80 e menos de 110 

c) mais de 50 e menos de 80 

d) mais de 30 e menos 50 

e) menos de 30 

 

35. Há 15 pessoas em um grupo de amigos entre os quais 
apenas 5 são loiros sendo os demais morenos. Três 
pessoas desse grupo serão escolhidas aleatoriamente. 
Nessa situação hipotética, a probabilidade de se 
escolher pelo menos uma pessoa que seja loira é igual 
a: 

a) 
1

91
 

b) 
2

13
 

c) 
9

11
 

d) 
67

13
 

e) 
67

91
 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMÁTICA 

Emannuelle Gouveia 

36.Das letras abaixo, marque aquela que representa 
características típicas da tecnologia SSD: 

a) apresenta baixa taxa de transferência de dados quando 
comparada com as tecnologias mais atuais para 
armazenamento de dados 

b) por apresentar partes móveis, possui menor 
resistência a choques mecânicos 

c) possui acesso sequencial 

d) realiza leitura e gravação dos dados utilizando 
tecnologia laser 

e) apresenta altas taxas de transmissão de dados e a 
capacidade de armazenar uma grande quantidade de 
dados em um espaço físico menor. 

 

37. Sobre o Windows responda: 

a) Utiliza o item Aplicativos e Recursos, existente no menu 
configurações, para realizar a exclusão correta de 
programas, visto que apaga apenas os itens possíveis e 
desinstala o programa. 

b) Nele, a Cortana já traz todas as possibilidades de 
diálogos com o usuário pré-definidas. 

c) O registro do Windows é um programa utilizado para o 
controle de usuários cadastrado. 

d) A lixeira possui tamanho limitado e tempo definido 
para a permanência dos arquivos em seu escopo. 

e) A exclusão de itens permanentemente impede 
qualquer chance de recuperação desses dados. 

 

38. O comando no Linux que renomeia uma máquina na 
rede é o: 

a) mkdir 

b) free. 

c) netconf 

d) ps. 

e) last. 
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39. No Word, a função que possibilita a criação de uma 
área para que seja realizados observações sobre 
elementos do texto, mas que, por padrão, não são 
impressos é chamada de: 

a) Rodapé 

b) Comentários. 

c) Notas de fim 

d) Sumário. 

e) Caixa de Texto. 

 

40. No LibreOffice Writer, a opção de “Numeração de 
Capítulos...” se encontra no menu: 

a) Ferramentas. 

b) Tabela  

c) Estilo. 

d) Formatação. 

e) Arquivo 

 

41. No Excel o usuário digitou a função =Agora() . O que 
será apresentado na mesma célula quando ele apertar 
enter: 

a) Nada. O Excel não reconhece essa função e ignora o 
comando 

b) A data e a hora do sistema. 

c) A data e a hora do sistema atualizadas 

d) A data atual apenas 

e) Uma mensagem de erro. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42. No Calc  o usuário digitou o valor 8 na célula B3, 
conforme exibido na figura abaixo. Em seguida, 
pressionou o mouse sobre o local apontado pela seta 
(alça de preenchimento) e arrastou o conteúdo da 
célula para as células B4, B5 e B6. Nas referidas células 
aparecerá, por padrão, que valores respectivamente: 

 

a) 8,8,8 

b) 8,0,2  

c) 9,10,11 

d) 8,9,10   

e) 10,11,12 

 

43. Em relação a redes de computadores, julgue os itens 
a seguir 

a) A intranet é a rede coorporativa que permite acesso a 
serviços pré-definidos. Esse acesso é feito 
exclusivamente por funcionários da empresa e desde 
que realizado nas instalações físicas da mesma. 

b) A MaN é a rede de longa distância e é extremamente 
utilizada para as conexões entre países e continentes. 

c) A LAN é a rede local, apresenta um pequeno alcance e, 
por isso, conecta uma pequena quantidade de 
máquinas.  

d) A intranet é a rede coorporativa que permite acesso a 
serviços pré-definidos. Esse acesso é feito 
exclusivamente por usuários autorizados pela empresa 
e desde que realizado mediante autenticação. 

e) A Internet é a rede mundial de computadores cujos 
principais servidores se encontram nos EUA. 
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44. Analise as alternativas abaixo: 

I – O FTP, por padrão, exige senha e permite a troca de 
arquivos entre computadores. 

II- O serviço de FEED utiliza o servidor RSS. 

III – O HTTPS é um protocolo usado, por padrão, para 
permitir a troca de mensagens de e-mails entre os 
usuários. 

Está (ão) correta (a): 

a) I e II. 

b) Apenas a II. 

c) Apenas a III 

d) Apenas a I 

e) Todas 

 

45. Uma determinada rede apresenta as seguintes 
características: topologia física estrela, topologia lógica 
Barra, atinge distância de até 100m e oferece taxa de 
transmissão de até 100Mbps. podemos afirmar, pelas 
características citadas, que temos uma arquitetura: 

a) IEEE 802.11 

b) IEEE 802.16 

c) Fast Ethernet (802.3u) 

d) Gigabit Ethernet (802.4). 

e) Token Ring. 

 

46. Em alguns casos, uma empresa não tem condições de 
montar uma estrutura de nuvem própria, pode então, 
ocorrer a união de várias empresas com interesses 
comuns para montarem uma estrutura de nuvem que 
atenda às suas necessidades. Esse tipo de 
implementação de nuvem é conhecido como: 

a) Comum 

b) Híbrida. 

c) Pública 

d) Privada. 

e) Da comunidade. 

 

 

 

 

47. Consiste na invasão do servidor de DNS da rede, 
fazendo com que os acessos aos sites sejam 
direcionados para páginas falsas. Também conhecido 
como envenenamento de cache DNS. : 

a) Spyware 

b) Ransomware. 

c) Phishing 

d) Pharming. 

e) Cookie. 

 

48. A VPN é um recurso de segurança amplamente 
utilizado. Sobre ela é correto afirmar que: 

a) A VPN utiliza as redes privadas para realizar 
comunicação segura entre elementos previamente 
definidos. 

b) As VPNs utilizam a Internet para ligar dois pontos 
previamente definidos. Geralmente utiliza firewall em 
suas extremidades e criptografia nos dados 
transmitidos. 

c) A VPN funciona como uma firewall na rede, 
controlando todas as entradas e saídas mediante regras 
pré-estabelecidas. 

d) VPNs são amplamente utilizadas em empresas e 
comércio em geral, visto que atingem maiores taxas de 
transmissão por utilizarem links dedicados. 

e) As VPNs são reguladas pelo ICP- Brasil, que define suas 
normas de funcionamento e regras de interação entre 
redes.. 

 

49. O elemento básico utilizado para identificar um 
registro único em uma tabela é:: 

a) Indice. 

b) View. 

c) Chave estrangeira. 

d) Chave primária. 

e) Primary Key. 
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50. Das letras abaixo, marque aquela que não representa 
uma característica do DW:  

a) orientado por assunto.  

b) um conjunto de regras que resolvem um determinado 
problema.  

c) um conjunto de dados integrados.  

d) não volátil.  

e) variante no tempo.   

 

 

CRIMINALÍSTICA E MEDICINA LEGAL 

Alexandre Herculano 

51. Quanto à coleta e ao processamento de evidências, 
assinale a opção correta.  

a) Existindo mais de um disparo de arma de fogo, na 
maioria dos casos, em uma placa de vidro, não é 
possível saber a sequência dos disparos.  

b) Em regra, o aspecto (forma) da mancha de sangue não 
pode fornecer esclarecimentos circunstanciais, tais 
como: se ele caiu perpendicularmente e se a pessoa 
ferida estava em movimento.  

c) Por meio do levantamento do local do crime, faz-se a 
coleta de materiais, suspeitos, ou não, que serão objeto 
de futuros exames, sendo que é dado ao perito 
selecionar o material que deverá ser previamente 
desprezado, por aparente e subjetiva apreciação de 
desvinculação com o fato, e assim rotulá-lo de sem 
importância para o caso.  

d) A diversidade e a quantidade de vestígios são 
proporcionais à espécie do delito cometido; há vestígios 
comuns a todos os tipos de infração e existem aqueles 
explícitos a cada fato delituoso.  

e) Quando se trata da possível presença de impressões 
papilares em cartas e outros papéis, o manuseio destes 
documentos é executado sempre com o auxílio de 
espátulas especiais.  

 

 

 

 

 

 

52. Quanto ao referencial de produção, classificam-se os 
vestígios, EXCETO como: 

a) Ilusório. 

b) Forjado. 

c) Alternativo. 

d) Verdadeiro. 

e) Acidentais. 

 

 

Texto: 

Situação hipotética: 

Em uma cidade interiorana, três pessoas foram 
encontradas mortas em locais distintos dentro de uma área 
cujo raio de circunferência era de aproximadamente 6 km. A 
primeira pessoa conhecida como Maria, foi encontrada, com 
duas lesões perfuro-contusas uma na parte lateral do rosto com 
um aspecto estrelado e outra na região peitoral sem a presenta 
de efeitos secundários do disparo no corpo e nas vestes. O 
corpo estava em um quarto que estava totalmente limpo, de 
uma casa, e não tinham vestígios visíveis ligados a uma possível 
ação delituosa naquele local, e nem marcas limpas de sangue 
no ambiente. Existiam somente marcas secas de sangue no 
corpo e uma pequena mancha verde no abdome. A segunda 
pessoa, cujo nome era João, foi encontrada em um canavial a 
uma distância de 2 km onde encontraram Maria. No local havia 
muito sangue, fezes, cartuchos de munições deflagradas, três 
pegadas distintas, duas delas compatíveis com os calçados de 
João e de Andreia, vários projéteis de calibres diferentes e uma 
folha presa no corpo de João por uma sovela que tinha a 
seguinte frase: “aqui se faz, aqui se paga”. João apresentava dez 
lesões perfuro-contusas em várias parte do corpo e o pênis 
decepado. A terceira pessoa, conhecida como Andreia, irmã de 
Maria, foi encontrada boiando em um rio há 6 km onde se 
encontrava o corpo de Maria. No corpo de Andreia os peritos 
não encontram nenhuma lesão, após necropsia os peritos 
encontraram líquido na árvore respiratória, substâncias tóxicas 
no sangue conhecidas como carbamatos e organofosforados, e 
após análise pericial em seu telefone os peritos encontraram 
uma mensagem de Andreia, no mesmo dia dos fatos, para a 
irmã perguntando: “porque você fez isso comigo?”.  
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53.  Com base no texto acima, pelos fatos narrados e pelo 
(s) agente (s) mecânico (s) apresentado (s) podemos 
afirmar que  

a) foram empregados instrumentos de ação simples e 
ação composta em Maria. 

b) foram empregados instrumentos de ação simples e 
ação composta em João. 

c) a morte de Andreia pode ter sido de causa 
indeterminada.  

d) a morte de João não tem ligação com a morte de Maria. 

e) a morte de João foi antes da de Maria. 

 

54. Pelos fatos narrados, o local onde foi encontrado o 
corpo de Maria é conhecido, quanto a disposição de 
vestígio, como:   

a) Local imediato 

b) Local mediato 

c) Local de Homicídio 

d) Local externo 

e) Local relacionado 

 

55. A imagem apresentada exibe 

 

a) escoriações produzidas por atrito contra superfície 
asfáltica.  

b) queimaduras por agente cáustico forte. 

c) lesões por eletricidade artificial de alta voltagem. 

d) necroses tissulares por insuficiência vascular pós-
traumática. 

e) lesões por projetis de arma de fogo disparados a curta 
distância. 

 

 

 

 

56. Em relação a lesões produzidas por temperatura, 
analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa 
correta. 

I. O calor difuso compreende duas maneiras de atuação: 
insolação e intermação. 

II. A classificação das queimaduras, em medicina legal, 
toma o mesmo princípio do critério clínico, ou seja, 
baseia-se na área corporal atingida. 

III. Queimadura de primeiro grau, de acordo com a 
classificação de Hofmann, apresenta, além do eritema, 
vesículas ou flictenas, existindo em seu interior líquido 
amarelo-claro (Sinal de Chambert). 

IV. Na perícia de mortes pelo fogo, para se saber se o 
indivíduo estava vivo ou morto no momento das 
chamas, analisa-se a presença de fuligem ao longo das 
vias respiratórias. 

Estão corretas as afirmativas: 

a) I, II e III, apenas 

b) I, III e IV, apenas 

c) II e III, apenas 

d) I e IV, apenas 

e) III e IV, apenas 

 

57. No que concerne à ação do calor sobre o ser humano, 
assinale a opção correta. 

a) Queimaduras são causadas exclusivamente pela ação 
do calor por meio do contato do corpo com chama, 
sólido, líquido ou gás quente. 

b) O eritema, comprometimento da epiderme pela ação 
do calor, deixa cicatriz plana nas pessoas de pele clara. 

c) Eritemas provocados por ação do calor nos cadáveres 
assemelham-se às equimoses recentes, com coloração 
violácea. 

d) Na escarificação, ocorrem a coagulação necrótica dos 
tecidos moles até os planos musculares, a substituição 
por tecido de granulação e a formação de cicatrizes 
retráteis ou queloidianas. 

e) A atuação direta de uma fonte de calor decorre do 
excesso de calor ambiental provocado pelos raios 
solares, que causam elevação da temperatura, bem 
como por chamas e gases superaquecidos. 
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58. Considerando os efeitos produzidos pela eletricidade 
artificial, qual das respostas abaixo NÃO está 
relacionado a esses efeitos.   

a) Fulminação.  

b) Eletroplessão.  

c) Sinal de Jellineck. 

d) Fibrilação Ventricular.  

e) Sinal de march 

 

59. Ao exame pericial, a presença de um sulco horizontal, 
de profundidade uniforme, completo na maioria das 
vezes e localizado externamente na região cervical, 
associado à presença de sinais externos de asfixia, 
sugere 

a) sufocação indireta. 

b) estrangulamento. 

c) esganadura. 

d) sufocação direta. 

e) enforcamento. 

 

60. Ao exame pericial, a presença de um sulco horizontal, 
de profundidade uniforme, completo na maioria das 
vezes e localizado externamente na região cervical, 
associado à presença de sinais externos de asfixia, 
sugere  

a) sufocação indireta. 

b) estrangulamento.  

c) esganadura. 

d) sufocação direta.  

e) enforcamento.  

 

61. São exemplos de morte por asfixia:  

a) Soterramento e hanseníase.  

b) Afogamento e enforcamento. 

c) Eletroplessão e esganadura. 

d) Choque hipovolêmico e sufocamento. 

e) Estrangulamento e litíase de vias biliares.  

 

 

 

62. Trata-se de um sinal causado pela eletricidade 
atmosférica.  

a) marcas queraunográficas 

b) marcas de jump 

c)  marcas de Jelinek 

d) marcas de zebreu 

e) marcas de fish 

 

 

ADMINISTRAÇÃO GERAL 

Stefan fantini 

63. João das Neves é Gerente de Comunicação de 
determinada Entidade Pública. A sua principal 
atribuição é divulgar para a sociedade os projetos e 
resultados alcançados pela Entidade. Mario Bros, por 
sua vez, também é funcionário dessa mesma Entidade 
Pública e tem como principal atribuição compartilhar 
informações relevantes com outros membros da 
Entidade.  

Tendo em vista os papéis desempenhados pelo 
administrador, pode-se afirmar que João das Neves e 
Mario Bros desempenham, essencialmente, papéis: 

a) informacionais, de disseminador e porta-voz, 
respectivamente. 

b) interpessoais, de porta-voz e disseminador, 
respectivamente. 

c) interpessoais, de disseminador e porta-voz, 
respectivamente. 

d) informacionais, de porta-voz e disseminador, 
respectivamente. 

e) interpessoais, de porta-voz e monitor, 
respectivamente. 
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64. O processo organizacional é composto por quatro 
Funções Administrativas, função planejamento, 
organização, direção e controle. Pode-se dizer que a 
função planejamento envolve, dentre outras, a seguinte 
ação:  

a) Dividir o trabalho e atribuir as responsabilidades.  

b) Estabelecer os objetivos e definir os meios (traçar as 
estratégias) para alcançá-los.  

c) Estabelecer os meios e recursos necessários para 
alcançar o objetivo proposto pelo planejamento. 

d) Conduzir os trabalhos para que seja colocado em 
prática tudo aquilo que foi organizado e planejado. 

e) Monitorar as atividades e fazer as correções 
necessárias. 

 

65. O planejamento realizado pelo nível intermediário, 
direcionado a determinada unidade da organização, 
com foco no médio prazo é o 

a) planejamento estratégico  

b) planejamento tático  

c) planejamento operacional 

d) planejamento institucional 

e) planejamento global  

 

66. Suponha que a Polícia Científica de determinado 
Estado tenha realizado, em 2020, 1.000 perícias, com 
um dispêndio total de 1.000.000 reais e, em 2021, tenha 
realizado 1.200 perícias, com um dispêndio total de 
1.200.000 reais.  

Pode-se dizer que, de 2020 para 2021, a referida Polícia 
Científica foi: 

a) mais eficiente 

b) menos eficiente 

c) menos eficaz  

d) mais eficaz 

e) igualmente eficaz 

 

 

 

 

 

67. O líder, através de uma comunicação efetiva, 
apresenta o poder de influenciar pessoas a atingirem 
objetivos que estão além de seus próprios interesses. 
Com o objetivo de explicar o funcionamento do 
processo da liderança surgiram algumas teorias da 
liderança, dentre elas a Teoria de Estilos de Liderança 
conhecida como “Os Três de White e Lippitt”. Para essa 
Teoria, existem três diferentes estilos de liderança. O 
estilo de liderança em que o líder centraliza toda a 
tomada de decisões, é dominador, impõe suas ordens e 
não há qualquer tipo de delegação aos liderados é 
conhecido como 

a) Liderança Democrática 

b) Liderança Cesarista 

c) Liderança Pactuada 

d) Liderança Liberal 

e) Liderança Autocrática  

 

68. Conforme a teoria de Maslow, as necessidades de 
autorrealização estão relacionadas à realização 
potencial do indivíduo e, por isso, encontram-se: 

a) na base da pirâmide de Maslow 

b) no meio da pirâmide de Maslow 

c) abaixo das necessidades sociais 

d) no topo da pirâmide de Maslow 

e) logo após as necessidades fisiológicas 

 

69. A barreira à comunicação que ocorre quando o 
emissor manipula a informação para que ela seja vista 
de maneira mais favorável pelo destinatário, com o 
intuito de evitar conflitos é chamada de 

a) sobrecarga de informações 

b) filtragem 

c) percepção seletiva 

d) semântica 

e) desinteresse 
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70. Em determinado departamento, um estagiário 
recebeu um lote de material danificado. Na dúvida 
sobre como proceder, o estagiário decidiu recorreu às 
normas organizacionais e seguiu as orientações para 
devolução do material. A situação hipotética apresenta 
uma decisão conhecida como: 

a) analítica; 

b) não programada; 

c) intuitiva; 

d) programada; 

e) ponderada. 

 

71. O método moderno de avaliação de desempenho, 
realizado de forma circular, por todos que mantêm 
algum tipo de contato com o indivíduo avaliado, 
inclusive com participação do próprio avaliado por meio 
da autoavaliação, é chamado de 

a) Escalas Gráficas 

b) Comparação Binária 

c) Efeito Halo 

d) Avaliação 360°  

e) Incidentes Críticos 

 

72. O mapeamento de competências tem por objetivo 
identificar as ____________ existentes entre as 
competências necessárias ao alcance dos objetivos 
____________ e aquelas que estão disponíveis na(o) 
____________. 

Assinale a alternativa que preenche corretamente as 
lacunas, respectivamente: 

a) lacunas (ou gaps); organizacionais; organização 

b) competências; individuais; organização 

c) lacunas (ou gaps); individuais; mercado 

d) competências; individuais; mercado 

e) competências; organizacionais; mercado 

 

 

 

 

 

 

LEGISLAÇÃO ESPECÍFICA 

Antônio Pequeno 

73. Sobre o certificado de Registro de Arma de Fogo, nos 
termos da Lei nº 10.826/2003 (Estatuto do 
Desarmamento), é correto afirmar que 

a) tem validade apenas no território da comarca em que 
foi requerido, autoriza o seu proprietário a manter a 
arma de fogo exclusivamente no interior de sua 
residência ou domicílio, ou dependência desses, ou, 
ainda, no seu local de trabalho, desde que seja ele o 
titular ou o responsável legal pelo estabelecimento ou 
pela empresa.  

b) tem validade em todo o território nacional, autoriza o 
seu proprietário a manter a arma de fogo 
exclusivamente no interior de sua residência ou 
domicílio, ou dependência desses, ou, ainda, no seu 
local de trabalho, desde que seja ele o titular ou o 
responsável legal pelo estabelecimento ou da empresa.  

c) tem validade em todo o território nacional, autoriza o 
seu proprietário a manter a arma de fogo no interior de 
sua residência ou domicílio, ou dependência desses, ou, 
ainda, no interior de residência ou domicílio de 
terceiros, desde que expressamente autorizado pelo 
proprietário do imóvel.  

d) tem validade em todo o território do Estado da 
Federação em que foi expedido, autoriza o seu 
proprietário a manter a arma de fogo exclusivamente 
no interior de sua residência ou domicílio, ou 
dependência desses, ou, ainda, no seu local de trabalho, 
desde que seja ele o titular ou o responsável legal pelo 
estabelecimento ou empresa.  

e) tem validade em todo o território nacional, autoriza o 
seu proprietário a manter a arma de fogo 
exclusivamente no interior de sua residência ou 
domicílio, ou dependência desses, ou, ainda, no seu 
local de trabalho, desde que autorizado por seu superior 
hierárquico. 
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74. Acerca dos crimes previstos na Lei nº 7.716/1989, 
assinale V para a afirmativa verdadeira e F para a falsa.  

( ) Configura crime previsto na Lei nº 7.716/1989 o ato de 
responsável por estabelecimento comercial negar-se a 
atender cliente por motivo de procedência nacional.  

( ) Desde que exigências específicas para realização de 
certas atividades estejam devidamente justificadas, não 
ficará sujeito às penas de multa e de prestação de 
serviços à comunidade quem, em anúncios ou qualquer 
outra forma de recrutamento de trabalhadores, exigir 
aspectos de aparência próprios de raça ou etnia.  

( ) Constitui efeito automático da condenação a perda do 
cargo ou função pública para o servidor público que 
cometer crimes previstos na Lei nº 7.716/1989. 

As afirmativas são, segundo a ordem apresentada, 
respectivamente,  

a) V – V – V.  

b) V – V – F.  

c) V – F – V.  

d) F – V – V.  

e) F – F – F. 

 

75. A segurança pública, dever do Estado, direito e 
responsabilidade de todos, é exercida para a 
preservação da ordem pública e da incolumidade das 
pessoas e do patrimônio, através dos seguintes órgãos, 
EXCETO:  

a) Polícia Civil 

b) Polícia Militar 

c) Instituto Geral de Perícia 

d) Polícia Penal. 

e) Corpo de Bombeiros Militar 

 

76. De acordo com a Lei Estadual n. 6843/86 (Estatuto da 
Polícia Civil de SC), são puníveis com demissão simples, 
exceto: 

a) embriaguez habitual ou em serviço 

b) usura em qualquer de suas formas 

c) inassiduidade intermitente ou permanente 

d) entregar-se ao uso de tóxicos ou comercializá-los 

e) impontualidade constante; 

 

 

77.  De acordo com a Lei Federal n. 12527/2011 (lei de 
acesso à informação), a classificação do sigilo de 
informações no âmbito da administração pública 
federal é de competência, no grau de ultrassecreto, das 
seguintes autoridades, exceto: 

a) Presidente da República; 

b) Vice-Presidente da República; 

c) Ministros de Estado e autoridades com as mesmas 
prerrogativas; 

d) Comandantes da Marinha, do Exército e da 
Aeronáutica 

e) Governador de Estado 

 

78. No que concerne à Lei de Drogas (Lei nº 11.343/2006), 
assinale a alternativa correta. 

a) Prescrevem em dois anos a imposição e a execução das 
penas no tocante ao crime de porte de drogas para 
consumo pessoal. 

b) A pena de prestação de serviços à comunidade, no caso 
de porte de drogas para consumo pessoal, será aplicada 
pelo prazo máximo de seis meses. 

c) Em caso de reincidência no crime de porte de drogas 
para consumo pessoal, a pena de prestação de serviços 
à comunidade poderá ser aplicada pelo prazo máximo 
de um ano. 

d) A internação involuntária, nos casos de tratamento do 
usuário de drogas, perdurará apenas pelo tempo 
necessário à desintoxicação, no prazo máximo de cento 
e vinte dias, tendo seu término determinado pelo 
médico responsável. 

e) O inquérito policial será concluído no prazo de trinta 
dias, se o indiciado estiver preso, e de sessenta dias, 
quando solto. 

 

79. É crime de perigo concreto previsto no Código de 
Trânsito Brasileiro (lei 9503/1997): 

a) Homicídio culposo (art. 302 DO CTB) 

b) Embriaguez ao volante (art. 306 do CTB) 

c) Lesão corporal culposa (art. 303 do CTB) 

d) Dirigir sem habilitação ou permissão (art.309 do CTB) 

e) Omissão de socorro (art. 304 do CTB) 
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80. De acordo com a lei LEI Estadual de SC Nº 15.156, de 
11 de maio de 2010, os cargos que compõem o Quadro 
de Pessoal do Instituto Geral de Perícias - IGP, são 
organizados nas seguintes carreiras: 

I - Perito Oficial: autoridade que desempenha atividades 
de nível superior, de natureza técnica, científica e 
especializada, de maior complexidade quanto à 
observação, constatação, registro, coleta, 
interpretação, análise e avaliação prospectiva, nos 
ditames da criminalística, de vestígios relacionados ao  

fato delituoso e à emissão de um juízo, realizando exames 
periciais criminais e elaborando estudos, pesquisas, 
laudos e pareceres que exigem formação ou habilitação 
específica, fundamentais para a decisão judicial, nos 
termos das normas constitucionais e legais em vigor, 
bem como presidir as atividades de perícia criminal e de 
identificação civil e criminal no Estado de Santa 
Catarina; 

II - Técnico Pericial: desempenha atividades de nível 
superior, de natureza técnica e científica, que têm por 
objeto realizar exames papiloscópicos referentes à 
identificação civil e criminal, elaborando laudos e 
pareceres que exigem habilitação específica, 
fundamentais para a decisão judicial, nos termos das 
normas constitucionais e legais em vigor; 

III - Auxiliar Pericial: desempenha atividades de nível 
médio, de natureza operacional, administrativa e de 
apoio, relacionadas ao suporte na execução das 
atividades afetas à instituição. 

Estão corretas as afirmativas: 

a) Somente a I 

b) Somente a II 

c) Somente a III 

d) I e II 

e) I, II e II 
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